



Niederschrift über die **17. Sitzung**
Fachschaftsrat der Juristischen Fakultät Potsdam
04.05.2022

Sitzungsort	Campus Griebnitzsee – FSR Raum
Beginn und Ende	18:00 – 20:00 Uhr
Anwesende	Luke Seemann, Vivien Gädke, Xenia Manteufel, Melena Hermann, Oleg Klinke, Ruxandra Natasa Manuel (Gast)
Abwesende	Jona Eziashi, Andrea Jantzen, Johannes Pech, Esra Kacar-Luther, Lara Lippert
Protokollant	Luke Seemann
Nächste Sitzung	11.05.2022 um 20:00 Uhr

I. Beschlüsse / Wahlen

- Finanzbeschluss zu Verpflegungsaufwendungen bei der Veranstaltung Zukunft des Jurastudiums (TOP 2)

II. Aufgaben

III. Tagesordnung

1. Planung Sommerball
2. Sonstiges

Folgende Tagesordnung wurde von der Vorsitzenden vorgeschlagen und von den teilnehmenden Mitgliedern angenommen.

IV. Sitzungsverlauf

TOP 1: Planung Sommerball

- Veranstaltung nun in Haus 6 (Foyer) und Innenhof
- Manuel bespricht mit FSR Konzept
- Food Trucks sollen darauf hingewiesen werden, dass sie keine eigenen Getränke verkaufen sollen
- 400 Teilnehmende zugelassen, werden im Laufe der Veranstaltung erfasst; beim Verlassen der Location erlischt der Eintritt
- Genaueres wird bei Termin mit Herr Lepszy besprochen
- Getränke: ein zentraler Wagen mit allen Getränken (v.a. Bier) und evtl. ein zweiter Wagen nur mit Longdrinks (je nach Teilnehmendenzahl), wird von Manuel gestellt
- Terminfindung für Treffen mit Manuel und Herr Lepszy: nächster Mittwoch bis ca. 16 Uhr (genauer Termin erfragen, mehrere Termine, auch Freitag vorschlagen)
- DJ(s) sollen sich mit Manuel in Verbindung setzen bezüglich technischer Ausrüstung, die zur Verfügung gestellt werden soll
- Melena hat DJ angefragt, dieser kann als „Main Act“ erst ab 21 Uhr teilnehmen, vorher musikalisches Warm Up
- Schanklizenz und Haftpflichtversicherung wird durch Event-Agentur gestellt
- Kosten werden in eigener Tabelle zur Übersichtlichkeit aufgelistet
- GEMA muss durch den FSR eigens beantragt werden (kann im GEMA-Rechner berechnet werden)
- Unkostenbeitrag wird zum Eintritt erhoben, Kosten werden insgesamt nur z.T. aus Unkostenbeitrag gedeckt
- 15 € soll an der Abendkasse erhoben werden (10 € im Vorverkauf)
- Manuel stellt Dancefloor und Deko (Lichterketten, Tischdecken, Stuhl-Hussen, Luftballons, [Kerzen]) zur Verfügung
- Im Außenbereich kann auch geraucht werden
- Kerzen: könnten aus Brandschutzgründen in abgeschlossenen, aber luftdurchlässigen Gläsern eingebracht werden (Teelichter)
- FSR übernimmt nur Deko auf den Tischen
- Nächste Schritte:
 - Eintrittskarten gestalten
 - Flyer publizieren
 - Diese zur Anfrage von Sponsoren nutzen
- Motto: „Sommernachtstraum“
- Finanzanträge:
 - Sollen beim nächsten Mal besprochen werden, um eine vollständige Übersicht zu haben
- Nach vorhandener Deko im FSR-Raum soll geschaut werden; Teelichter wohl noch vorhanden
- Fotoboxen:
 - Nostalgische Fotoautomaten oder „Studyboxen“ könnten kostengünstige Alternative zu kommerzieller Fotobox sein

TOP 2: Sonstiges

- Beschluss zur Veranstaltung „Zukunft des Jurastudiums“ am 09.05.:
 - „Der FSR beschließt die Beantragung von 15,00 EUR beim AStA zur Verwendung von Verpflegungsaufwendungen bei der Veranstaltung Zukunft des Jurastudiums.“
(6+, 0 -, 0 E), der Antrag wurde einstimmig angenommen